



太陽電纜



太阳

福建南平太阳电缆股份有限公司主办

(闽)内资准字 H 第 2018025 号

报名题字 张家坤

总第 342 期

中国太阳 温暖世界

2018年2月8日 星期四 农历丁酉年十二月廿三

公司服务热线:400-850-2300

砥砺前行六十载 太阳电缆永远在路上

——太阳电缆隆重举办60周年庆典晚会



2月8日晚19时,太阳电缆60周年庆典晚会在公司总部一厂隆重举行。南平市委常委、统战部部长庄莉、南平副市长梁廉荣等各界领导,公司李云孝董事长携全体员工欢聚一堂,一同分享太阳电缆60年来取得的辉煌成果。公司董事长兼总裁李云孝先生、原厂领导林焕明先生荣获太阳电缆60周年杰出贡献奖。

晚会共分成三个华章。1、缘缔南平 风雨兼程。由太阳电缆员工朗诵的《太阳的故事》,讲述了

企业60年来的变迁。回顾是为了更好的前进,太阳电缆成立于1958年,从三明筹建处成立到1966年,南平电线厂成立,终于扎根在这座1800余年的古城——南平。2、播火传薪 勇拓通途。上世纪,正处于改革开放的大好环境,太阳电缆紧抓历史机遇,从国外引进了一系列先进设备,太阳电缆声名鹊起。2002年国有股权改革实现多元化,改制后公司更名为“福建南平太阳电缆股份有限公司”,李云孝董事长入

主,引入先进的管理理念的太阳电缆,开启高速发展的时代。3、不忘初心 永远在路上。随着太阳电缆技术能力不断提升,“太阳”品牌市场份额的增长,太阳电缆规模在福建省已是首屈一指。在董事长李云孝的带领下,经过不懈努力,2009年太阳电缆股票在深交所中小板上市,成功登陆了资本市场。

现如今,太阳电缆拥有福建南平、福建上杭和内蒙古包头三大生产基地、年生产各种电线电缆120万公里、年产值超过100亿元。六十年风雨兼程,一甲子辉煌岁月。一次次改革浪潮中,太阳电缆紧跟时代步伐,以创新引领发展,实现了企业60年持续盈利。诚如李云孝在致辞中所说,在打造百年品牌的新征途上,太阳电缆不忘初心,永远在路上。

庆典晚会由安琥、清澈主持,节目精彩纷呈。众多明星加盟助阵,有张宇、李慧珍、呼斯楞、李翊君、S翼乐团等,气氛十分热烈,晚会在太阳电缆员工合唱《相亲相爱一家人》歌声中圆满结束。(姜纪荣 黄家晟)

2002年,他用超凡的眼光与胆识掀起了公司多元化股权改革的浪潮,开启了太阳电缆快速发展的新纪元。

他用坚韧与执着,敲响深交所的钟声,掀起了太阳电缆跳跃式发展的新篇章。

他用睿智与果敢,布局内蒙包头、投资上杭铜业,实现太阳普照市场。

他用超前的胆略与创新的勇气,完成退城入园、实现智能制造,推动太阳线缆航母扬帆起航,再创辉煌。

他用善良与爱心,导入家文化,牵手新征程,只为共圆中国梦。

——他就是太阳电缆60周年杰出贡献奖获得者李云孝先生

1958年,公司建厂他就是第一批拓荒者,从基层做起勤勤恳恳,一步一个脚印走到南平电缆厂主政者的位置;他用智慧、勤劳、远见、卓识的人格魅力,率先从国外引进设备进行技改、建立原材料基地、组建联营体专卖店、设立销售分公司、立足挖潜增效……拉开了太阳电缆跳跃式发展的序幕,让太阳电缆一跃成为当时的佼佼者,声名鹊起。太阳电缆的今天,不会忘记您的艰辛、勇气和汗水。

——他就是太阳电缆60周年杰出贡献奖获得者林焕明先生

太阳电缆
60周年杰出贡献奖
李云孝
林焕明颁奖词

太阳电缆永远在路上

——太阳电缆建厂六十周年活动侧记

六十载风雨兼程,一甲子辉煌岁月。2018年2月7—8日,南平太阳电缆股份有限公司的2000多位员工迎来了公司六十年华诞。南平市委市政府、福建省机械工业联合会、龙岩上杭县委县政府发来贺信:希望太阳电缆坚持以提升综合竞争力为重点,进一步增强企业发展后劲和竞争力,再接再厉、砥砺前行;“中国太阳,温暖世界”。

据福建省机械工业联合会书记、新闻发言人吴乃飞介绍:福建南平太阳电缆股份有限公司自1958年建厂,发扬主人翁精神,艰苦奋斗、主动变革、拼搏创新,坚持诚信、追求卓越,历经20几次技术引进、改造、消化、吸收和多次管理改进创新,以及国有股权多元化改革、上市(股票代码002300)等重大举措,一步一个脚印地从福建走向全国,从中国走向世界。

据了解:“太阳电缆”取得了辉煌的业绩,得益于企业的领路人李云孝董事长,优秀的经营能力,受到了各界的赞赏,董事长李云孝、董事李文亮受国务院总理邀请,多次参加国务院组织的国庆招待会,目前该企业已成为中国线缆行业最具竞争力企业。正如李董事长所说的“太阳电缆永远在路上”。

应邀参加“太阳电缆”建厂六十周年庆祝活动的领导有:南平市委、市政府负责同志,福建省机械工业联合会负责人陈庆友,原省机械厅陈文钊厂长,南平市委原副书记、市长夏玉瑚,南平市原政协主席、市企业家协会会长宫维琪以及公司领导、老同志等;来自全国各地的代理商、分销商和客户代表及兄弟单位也前来祝贺。

庆祝活动期间,还召开了2018年公司迎新春文艺晚会暨2017年度总结表彰大会。会上表彰了一批先进集体和优秀员工,李云孝董事长等公司高管为获奖人员颁奖。同时,公司还举办了职工排球比赛。

“今夜礼花满天,今夜无人入眠”。当无数的礼花、焰火向天空绽放,万众欢腾、掌声雷动,使庆祝晚会达到高潮;预示着“太阳电缆”的新时代、新征程已经开启,“太阳电缆永远在路上”,我们衷心地祝愿“太阳电缆”的明天一定会更加美好。(东山 梅云)

表彰先进树楷模 凝心聚力启新程

——太阳电缆举行2017年度表彰大会暨迎新春晚会

在太阳电缆迎来60周年之际,2月7日,公司在研发楼多功能厅隆重举行2017年度表彰大会暨迎新春晚会。南平市委常委、统战部长庄莉、南平副市长梁廉荣等领导,公司董事长兼总裁李云孝携全体员工一同分享公司取得的辉煌成果。

会议共有两个篇章:1、凝心聚力启新程。南平副市长梁廉荣发表了热情洋溢的讲话,总结了太阳电缆在过去的一年取得突出的业绩。太阳电缆一直以来作为南平市支柱企业、纳税大户,为南平市工业发展作出了巨大的贡献,希望公司及全体员工在新的一年里上下一心,取得更大的成绩。公司常务副总裁林芳致新年贺词,希望全体员工在新的一年里不忘初心、努力拼搏,凝心聚力开启太阳电缆新征程,以优秀成

绩为太阳电缆60周年献礼。

2、表彰先进树楷模。为进一步激发员工正能量,公司李董事长等高层领导为荣获2017年度的54位先进个人、35个公司先进集体、19家专卖店、2个区域和35个一线安全生产班组等进行了表彰,激励大家在新的一年里

创造出更好的成绩。同时,为感谢公司历届领导对太阳电缆作出的贡献,公司李董事长一一进行了亲切的慰问。

晚会气氛热烈,节目形式多样,有独唱、舞蹈、朗诵、旗袍秀等,在公司员工的演唱声中圆满落幕。(姜纪荣 黄家晟)



责任编辑 姜纪荣

表彰二〇一七年度先进个人

优秀中层



温 青

优秀中层



苏文平

技术能手



江 雄

生产能手



林昌卫

销售能手



洪玛亮

销售能手



张乙彬

技改红旗手



何 伟

突出贡献奖



陈 勇

突出贡献奖



刘洪龙